

Отзыв
о прохождении образовательного маршрута
«Лён. От семени до волокна дорожка длинна»

Проект «Обычаи и традиции земли Великоустюгской» очень понравился. Для детей предложены интересные и грамотно разработанные тематически маршруты.

Именно нашей группой был выбран маршрут, который назывался **«Лён. От семени до волокна дорожка длинна»**.

Началось наше маленькое путешествие с посещения музея этнографии, где наша группа узнала весь процесс изготовления льна - от семечки до ниточки. Восторг! Наличие компетентного, любящего свое дело экскурсовода в народном костюме, который ведет группу от и до. Дали потрогать лен и самим его побить, почесать, поразмять... Каждый из группы смог поработать всеми представленными инструментами (палками, щетками)...

А дальше - обзорная экскурсия по городу. Лёгкая подача информации с интересными фактами о городе и с показом самых красивых мест и архитектурных особенностей памятников культуры.

Следуя маршруту, далее нас ждали мастер – классы «Народная кукла» и «Народный костюм», которые прошли просто на одном дыхании. Удивительная возможность соприкоснуться с традиционным искусством создания кукол и костюмов, увидеть замечательные композиции, познакомиться с элементами народного костюма, особенностями изготовления кукол (каждая кукла со своим колоритом, по-своему оригинальная и уникальная), попробовать своими руками сделать куклу – оберег по всем правилам и обычаям. Оказывается, у каждой куклы свое предназначение!

Завершился мини-тур посещением Вотчины Деда Мороза. Это то место, где даже серьезные взрослые превращаются в детей и начинают верить в чудо. И это так прекрасно, вернулись в детство и восхитились волшебной красотой, окружающей нас со всех сторон. Вместе со сказочными

героями пели и танцевали, гуляли по сказочным тропинкам, ощутили незабываемый восторг от общения с величественным Дедом Морозом...

Нужный проект. Множество полезной информации, фактов истории, практической составляющей.